[ lpon3BogHaaA u
nepBoobOpa3Has



Tun 1. Pn3nyeckmm cmbiCcn NPOU3IBOAHOU

MartepHaneHag Toduka M HaIHHAST JBHKCHHE H3 TOYKH 4 H JBEKETCH IO NPAMOH HAa NpOoTaieHHH 12 cekyEa. IpadHK
MIOKA3EIEAET, KAaK MEHATOCE PACCTOAHHE OT TOYKH 4 J0 ToukH M co epeMeHeM. Ha OcH a0CIHCC OTKIAJBIBAETCH BPEME [ B
CeKVHIaX, Ha OCH OPJHHAT — PacCTOAHHE 5.

OmnpegeTHTe. CKOTBKO pa3 3a BpeMA JBHAKEHHA CKOPOCTH TOYKH )/ 00pamatack E HOTh (Ha9ano H KOHENl JEHKEHHA He
VYIHTBEIBAHTE).

Pemenne.
MrHOBeHHad CKOPOCTE PAaEHA NPOH3EOJHOH MepeMelleHHA 10 BpeMeHH. 3HaueHHe MPOH3BOTHOH PAaBHO HYII B TOYKAaX
axcTpeMyMa GvHEKIHHE 5(7). Todek skcTpeMyMa Ha rpaduke 6.



Tun 2. [eomeTpnyecknt cmbicn
Npon3BOOHOW, KacaTernbHas

IIpayMas y = —5x + 8 ABTAETCA KacaTeTbHOMH K rpaduky dyEkmmH 28x° + by + 15. Haliaure b, VIHMTHIEaA, 9T0 aBCIHCCA TOIKH

KacaHHa oomsme 0.

Pemenmne.
Venoere Kacarnd rpadHka QVHKIHH y = [(x) H IpAMOH y = kx + / 331aéTCA CHCTeMOH TpeGOBaHHH:

f(x)=k,
fix)=kx+1.

B HameM caydae HMeeM:

56x+b = -5, b= —5—56x,
28x% +bx+15=—5x+8 | 28x%+(—5—56x)x+15=—5x+8 |2 = l

=33.

ITo yciIoEHIO adcuHcca TOUKH KaCaHHA IONOKHTEIbHA, oaToMy x = 0,5, oTkyaa b



Tun 3. NpnmeHeHne Npon3BOaAHOU K
nccrnegoBaHuMio PyHKUNN

Ha pHCVHKe H300paxkeH rpadHK NOpoH3EOJHOH GVHKIHE f(x),

" "
onpeeeHHON Ha HHTEpBATe YA y = f'(x)
(—6:6). Hafzure mpoMeXVIKH BozpacTaHui ¢yeHxummH [(x). B oreere
VEKHTE CYMMY LETBIX TOY9eK, BXOAAIIHEX B 3TH IPOMEKYTKH. O\ ] /\Q

>
-6 0| 1 6 X

Pemenne.
[TpOMEKYTKH BOZpacTasHd JaHHOH OVHKIHH f{X) COOTBETCTEVIOT NPOMEKVIKAM, HA KOTOPEIX €€ IIPOH3BOJHAA

HeOTPHIATEIbHA, TO eCTh mpoMexyTKaM (—6; —5.2] u [2; 6). JlaHHEIe IPOMEXKYTKH Cofepskar mensle ToukH 2, 3, 4 u 5. HIX cyama
paeHa 14



Tun 4. INepBoobpa3Has

Ha puCyHKe H300paxéH rpadEx Hekoropod ¢veEkmmE y = f(x) (gBa mv€a c
oOmel HaYaTeHOH TO4UKOH). IIOTB3VACE PHCVHKOM, BRMHCIHTE F(8) — F(2).
rae F(x) — ogHa H3 nepeoodpasHeX QyEKIHH fX).

Pemenne.
PazHOCTE 3Ha4YeHHH NepBOOOPA3HOH B TOUKaX 8§ H 2 paBHA IUIOINATH BELIEICHHOH
Ha pHCYHKe Tpanenns ABCD. [ToatoMy

: 1+6
F(b)—F(a) = 2=17.

OtBeT:7.
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